

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI
CARIERA JUDECĂTORILOR
HOTĂRÎRE

Nr. 77/10

26 decembrie 2013

În componență:

Președintele Colegiului

Membrii

mun. Chișinău

Svetlana Filincova

Ghenadie Nicolaev

Dumitru Mardari

Tatiana Vizdoagă

Valentina Coptileț

Examinînd în ședință publică candidatura domnului Holban Vladislav la funcția de judecător, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 634/27 din 17 septembrie 2013 materialele în privința lui Holban Vladislav au fost remise Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidatului cu criteriile prevăzute de art. 9 și 10 din Regulamentul privind criteriile de selecție, transferare și promovare a judecătorilor, Colegiul a examinat dosarul personal al domnului Holban Vladislav, precum și actele referitoare la acesta, stabilind următoarele:

La 31 martie 2013 Holban Vladislav a absolvit cursurile de formare inițială a candidaților la funcția de judecător din cadrul Institutului Național al Justiției, obținînd media generală de 9,67 (nouă, 67), fapt confirmat prin atestatul seria IJ 00071, ceea ce conform Regulamentului cu privire la selecție, promovare și transferare a judecătorilor, aprobat prin Hotărîrea CSM nr. 211/8 din 05 martie 2013, **se apreciază cu 28 (douăzeci și opt) puncte.**

Conform carnetului de muncă, Holban Vladislav în perioada 12 ianuarie 2009-08 decembrie 2009 a activat în funcție de grefier la Judecătoria Botanica mun. Chișinău.

Din 09 decembrie 2009 este angajat în funcția de specialist principal în secția cancelarie civilă și de contencios administrativ, direcția documentare a Curții Supreme de Justiție.

Din 26 ianuarie 2010 este transferat în funcția de consultant principal în secția cancelarie civilă și de contencios administrativ, direcția documentare a Curții Supreme de Justiție.

La 04 mai 2010 este transferat în funcția de referent al judecătorului Colegiului civil și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție pînă la 03 octombrie 2011.

După absolvirea INJ, începînd cu 17 aprilie 2013 pînă în prezent deține funcția de asistent judiciar al Grefei Curții Supreme de Justiție, Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ.

Astfel, vechimea în muncă în funcțiile de specialitate juridică este de 3 ani și 5 luni, ceea ce conform Regulamentului **se apreciază cu 3,0 (trei) puncte.**

Caracterul activității în funcțiile de specialitate juridică conform Regulamentului se apreciază cu 3 (trei) puncte, câte 1 (unu) puncte pentru fiecare an de activitate în funcție de grefier și asistent judiciar.

Din declarația pe proprie răspundere și suplimentul la atestatul de absolvire a cursurilor de formare inițială a candidaților la funcția de judecător eliberat de INJ rezultă că Holban Vladislav a susținut examenul la disciplina „Utilizarea tehnologiilor informaționale în domeniul profesional” obținând nota 10 (zece), ceea ce denotă faptul cunoașterii și utilizării tehnologiilor informaționale în domeniul pentru care optează și conform Regulamentului se apreciază cu 5 (cinci) puncte.

Cunoașterea limbilor de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului sunt confirmate prin diploma de absolvire de către Vladislav Holban la 22 iunie 2013 a cursurilor de studiu și perfecționare a limbii engleze la nivelul „Upper-Intermediate” (C1), ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 5 (cinci) puncte.

Din recomandările eliberate lui Vladislav Holban de către d-na Iulia Sîrcu, vicepreședintele Colegiului civil, comercial și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție și d-na Anastasia Pascari, directorul executiv al INJ rezultă că Vladislav Holban are un înalt grad de pregătire profesională, abilități de aplicare a legislației, capacitatea de a propune soluții și argumente în soluționarea unor situații juridice complexe, posedă cunoștințe în domeniul jurisprudenței Curții Europene a Drepturilor Omului și Curții Supreme de Justiție și atitudine conștiincioasă față de lucrul încredințat, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 10 (zece) puncte.

La motivarea expusă în scris și susținută verbal în fața Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor, Vladislav Holban conform Regulamentului a acumulat 20 (douăzeci) puncte.

În rezultatul examinării dosarului personal, a materialelor parvenite și susținerii interviului în fața Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor, candidatul Vladislav Holban a acumulat 74 (șaptezeci și patru) de puncte conform următorului calculul ($28+3+3+5+5+10+20=74$).

Astfel, în baza celor expuse supra, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

H O T Ă R Ă Ș T E:

Se admite candidatura domnului Vladislav Holban la concurs pentru suplinirea funcțiilor vacante de judecător.

Hotărîrea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptării.

Președintele Colegiului

Membrii

Svetlana Filincova

Ghenadie Nicolaev

Dumitru Mardari

Tatiana Vîzdoagă

Valentina Coptileț

Oleg Balaz